
Das ganzheitliche Dienstleistungskonzept von MASWER bietet Automobilherstellern und Lieferanten

Lösungen und Dienstleistungen entlang des gesamten Produktlebenszyklus – angefangen von der

Produktentwicklung über die Produktion bis hin zu Projekten für den After Sales. Unsere Vision ist es hierbei -

gemeinsam mit Ihnen - ein favorisierter Dienstleister für unsere Kunden zu werden, denn das Unternehmen

ist immer nur so gut wie seine Mitarbeiter.

Lassen Sie uns gemeinsam Ihre und unsere Zukunft gestalten!

Mitarbeiter in der Qualitätskontrolle / Qualitätssicherung (m/w/d),
Rüsselsheim
(Kennziffer 225)

Für den Standort Rüsselsheim & Umgebung

Als Dienstleister in der Automobilindustrie stehen wir stets vor der Herausforderung die Qualitätsmaßstäbe

unserer Kunden durch ein erfolgreiches Projektmanagement zu erfüllen. Dabei sind auf die Bedürfnisse

unserer Kunden angepasste Lösungen für uns eine Selbstverständlichkeit.

Wir sind auf der Suche nach motivierten Mitarbeitern (gerne auch Quereinsteiger) für unsere Projekte in

Rüsselsheim und Umgebung. Dabei verrichten Sie verschiedene Tätigkeiten im Bereich der Qualitätsprüfung

/ Qualitätssicherung. 

Ihre Aufgaben:

Sie bringen mit:

Warum mit uns gemeinsam in die Zukunft?

Als Qualitätsprüfer führen Sie verschiedene Tätigkeiten in der Qualitätssicherung durch, dies können unter

anderem Sicht- und Funktionskontrollen sein.

＋

Bei Bedarf bearbeiten Sie defekte Bauteile nach Vorgabe unserer Kunden und halten dabei die

Qualitätsstandards stets ein.

＋

Ebenfalls sind Sie für die Dokumentation der Prüfergebnisse zuständig.＋

handwerkliche Arbeit und handwerkliches Geschick liegen Ihnen im Blut, ＋
Kenntnisse im Qualitätsbereich von Vorteil (gerne auch Quereinsteiger),＋
hohes Qualitätsbewusstsein,＋
selbstständige Arbeitsweise und Teamfähigkeit,＋
freundliches und zuvorkommendes Auftreten,＋
Flexibilität und Zuverlässigkeit,＋
Bereitschaft zur Arbeit im Schicht- System,＋
Führerschein und eigenes Fahrzeug von Vorteil.＋

Wir unterstützen Sie mit einer Betrieblichen Altersvorsorge.＋
Bei MASWER sind Sie in der Lage, eigene Ideen einzubringen und umzusetzen. Hierdurch haben Sie die

Chance, ein Unternehmen maßgeblich in seinen Prozessen und Serviceleistungen erfolgreich

＋



Kontakt

Maswer Deutschland GmbH, z.Hd.

Frau Stefanie Zimmermann

Josef-Dietzgen-Str. 3

53773 Hennef

www.maswer.com

Sie möchten Teil des Teams werden?

Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Onlinebewerbung. Bewerbungen bitte ausschließlich über das

Bewerbungsportal zusenden.

Um mehr über uns zu erfahren besuchen Sie uns gerne auf: www.maswer.com

mitzugestalten und mit uns gemeinsam zu wachsen.

Mitarbeiterzufriedenheit wird bei uns groß geschrieben. Unsere Mitarbeiter sind unser wichtigster

Erfolgsfaktor!

＋

Unsere gemeinsame Zukunft ist uns was Wert – leistungsgerechte Vergütung mit individuellen

Entwicklungsmöglichkeiten.

＋

Sie erwartet ein dynamisches, leistungsorientiertes und sympathisches Team.＋

http://www.maswer.com/
http://www.maswer.com/

